



Magyar Drogprevenációs és Ártalomcsökkentő Szervezetek Szövetsége
Levelezési cím/Telephely: 1143 Budapest, Tábormok u. 11/B.
Tel.: 06-1-220-8776, e-mail: madaszsz@gmail.com

**Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet
Pályázatkezelő Főosztály**

**Budapest
Tüzér utca 33-35.
1134**

Tisztelt Pályázatkezelő Főosztály!

Aggodalommal olvastuk honlapjukon a 2012. március 22-én megjelent közleményüket a 2011. évben odaítélt, de még ki nem fizetett támogatások késedelmes kifizetése, valamint az aláírt támogatási szerződések visszaküldése ügyében.

A Magyar Drogprevenációs és Ártalomcsökkentő Szervezetek Szövetsége 30 tagszervezete nevében jelezzük, hogy bárminemű késlekedés nem csak a zajló programok végrehajthatóságát veszélyezteti, de a szervezetek teljes ellehetetlenülését is jelenti, mind a közvetlenül saját programmal pályázók körében, mind az együttműködő partnerségek esetében (lásd iskolai prevencióban résztvevő megvalósító civil szakmai szervezetek).

A drog területen feladatot ellátó civil szervezetek már ez idáig is számos áldozat útján, saját forrásból biztosították a 2012. május 15-éig zajló, a pályázati kiírás 5. pontja értelmében "előfinanszírozott" pályázati programok anyagi fedezetét. Mivel a pályázati kiírásnak megfelelően – mely szerint a „támogatási időszak a Pályázó által a pályázatban megjelölt 2011. szeptember 1. és 2012. május 15. közötti időszak” (pályázati kiírás 6. pont) – a pályázók vállalták a pályázati programok megvalósítását a megadott határidőig, ezért kifogásoljuk az abban megjelölt feltételek egyoldalú és utólagos módosítását. Egyúttal nyomatékosan kérjük a Pályázatkezelő Főosztályt, hogy gondoskodjék az előfinanszírozott konstrukcióval meghirdetett pályázati támogatások mielőbbi kifizetése ügyében.

Tekintettel arra, hogy a civil szervezetek önhibájukon kívül kényszerülnek alkalmazkodni a szerződéskötés időpontját és a jogszerűen megítélt támogatási összegek kifizetését illetően, kérdésként merülhet fel, hogy vajon a kölcsönös partnerség jegyében, hasonló engedékenységgel érvényesül-e majd a támogatott szervezetek irányába a szerződéskötések, illetve projektek lezárultát követő elszámolások vonatkozásában (pl. az egykörös hiánypótlás lehetősége tekintetében).

Várjuk mielőbbi tájékoztatásukat, hogy felelős szakmai szövetségként megnyugtató módon tudjuk tájékoztatni tagszervezeteinket.

Budapest, 2012. március 27.

Tisztelettel:

MADÁSZSZ Elnökség